

# 我院组织开展“七一”慰问活动

为庆祝中国共产党成立102周年,传递组织对党员的关心,增强党组织向心力和凝聚力,6月29日,我院党委书记茅华宇,党委副书记、纪委书记杨萍带领相关职能科室负责人分别到我院老党员和困难党员家中进行走访慰问,为他们送去节日的问候和组织的关怀。

在老党员马翠珍的家中,茅华宇同志为她送上了“光荣在党50年”纪念章,与她亲切交谈,详细了解其身体情况和生活状况。感谢老党员长期以来对医院工作的关心支持,叮嘱她要保重身体,尽享幸福晚年,同时希望继续关注医院建设与发展,为推动医院高质量发展建言献策。

在困难党员家中,杨萍同志详细了解了他们的生活中面临的具体困难,鼓励他们树立战胜困难的信心,并叮嘱相关职能部门把各项保障政策落实到位,最大程度地帮助他们减轻负担,让他们安心生活。



本次慰问活动让党员们深深感受到了党组织的关怀与温暖,提升了幸福感和归属感。受到慰问的党员表示将一如既往地关心和支持医院工作,努力为医院的高质量发展贡献力量。(宣传科)



本次慰问活动让党员们深深感受到了党组织的关怀与温暖,提升了幸福感和归属感。受到慰问的党员表示将一如既往地关心和支持医院工作,努力为医院的高质量发展贡献力量。(宣传科)



为隆重纪念中国共产党成立102周年,深入学习贯彻党的二十大精神,进一步提升医院党建工作水平,提高党务工作者业务素质和能力,6月25日,院党委组织开展党务工作培训。院领导、各党支部书记、副书记、委员、党小组长等60余人参加本次培训。党委书记茅华宇同志在动员讲话中指出,作为党务工作者,

一是要坚定理想信念,在讲政治上做表率。要持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,更加自觉地在政治上思想上行动上同党中央保持高度一致,严守政治纪律和政治规矩,以高度的政治责任感和使命感,争当推动高质量发展“排头兵”。

二是要深入学习思考,在强理论上做表率。要把学习与思考的关系处理好,做到知其然更要知其所以然,坚持把理论素养提升体现在具体工作中,争做党务方面的专家。

三是要树牢为民情怀,在办实事上做表率。要夯实为民办实事理念,恪守为民办事情怀,把群众不满意作为衡量工作质量的重要标准,坚持情为民所系、利为民所谋,把实事办好,把好事办实。

茅华宇同志以《推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实》为题,从三个方面深刻阐述了习近平新时代中国特色社会主义思想的理论精髓的基本特征,为与会人员上了一堂精彩的党课。

机关、内科、外科、门诊党支部分别以《党员积分制的运用》《基层党组织的党务工作》《发展党员的流程与需求》《发展党员程序介绍》为主题做了详细讲解,后勤、药械党支部就开展支部党务工作进行了经验交流。

杨萍同志对各党支部的授课内容逐一进行了点评,并对学习贯彻《中国共产党支部工作条例(试行)》、规范党员发展、创新活动形式、丰富活动载体和五星支部创建等工作进行了强调。她说,要做到学以致用、学用相长,教育培训重在学习、贵在实践,全院党务干部和党务工作者要进一步创新观念、开拓思路,全面提高政治、业务素质,努力提升党的建设水平再上新台阶,促进党建和业务融合发展,为医院发展提供坚强的组织保障,以实际行动践行党的二十大精神。(宣传科)

## 我院组织开展2023年党务工作培训

## 市医疗保障局专家组莅临我院检查指导工作

6月19日,洛阳市医疗保障局专家组一行5人,在稽核科科长韩国华带领下,莅临我院对《河南省定点医疗机构自查自纠问题清单(2023年)》相关工作开展情况进行检查指导。院长苗润宏、副院长邢付强及相关行政职能科室人员参加。

会上,韩国华科长介绍了此次检查的目的,强调了保障基本医疗保险安全使用及保证基本医疗保险基金良性运行的重要性。他说,未来将充分利用大数据分析等技术手段,对医疗机构的医保结算清单质量、医疗行为、资源使用效率、费用控制、医疗质量和服务能力等进行监管。希望我院持续加强医疗保险规范化管理,提升医保服务管理队伍素质,织密织牢基金监管网络,坚决不触碰红线,切实维护医保基金安全。

副院长邢付强对我院开展自查自纠工作情况进行了详细汇报。院长苗润宏在讲话中表示,我院将严格遵守国家、省、市基本医疗保险工作相关规定,进一步规范医疗服务行为、提升医疗服务质量、维护医疗保障基金安全、保障就医人员合法权益。会后,督导检查工作组到各病区进行了现场查房,并通过查看价格公示栏、药品进销存记录、医保病人病历等方式对我院基本医疗保险工作情况进行了检查和指导。

反馈会上,韩国华对我院基本医疗保险服务管理工作给予了充分肯定,并针对检查过程中发现的问题提出了整改要求和意见。我院将以此次督导为契机,持续加强医院基本医疗保险服务管理工作,切实保障医保基金安全使用。(医保办)

## 我院举办“践行二十大 奋进新征程”答题竞赛活动

为隆重庆祝中国共产党成立102周年,持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,6月15日,院党委组织开展了“践行二十大 奋进新征程”答题竞赛活动。

竞赛以线上答题形式为主,来自全院各党支部的200余名党员、预备党员和积极分子共同参加了本次比赛。经过紧张激烈的角逐,贾新朝等35名选手,以优异成绩分获个人一、二、三等奖。

大家纷纷表示,通过竞赛活动,更加深刻领悟了党的二十大精神蕴含的时代内涵、真理伟力和实践价值。今后,我们将保持永远在路上的学习态度,不断夯实自身理论基础,打牢政治根基,持续增强干事创业本领,切实发挥基层党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,着力推进党建与业务的深度融合,以党建推动业务,以业务检验党建,促进医疗技术水平和服务能力持续提升,真正把学习成果转化为推动医院高质量发展的强大动力。(党办)



# 我院成功召开“第一届洛邑肾脏病及血液净化论坛”



为提高我市肾内专业医护人员的肾脏疾病及血液净化诊疗水平,6月18日由洛阳市医学会主办、洛阳市第一人民医院承办的“第一届洛邑肾脏病及血液净化论坛”成功召开。

洛阳市卫健委副主任刘龙庄、市医学会副秘书长李冰、我院院长苗润宏以及来自中日友好医院卓莉教授、郑州大学第一附属医院唐琳教授、新乡医学院第一附属医院郭明好教授、郑州大学河南医学院俞海洋教授、河南科技大学第一附属医院王俊霞教授等出席论坛。论坛同时吸引到百余名兄弟医院的同道前来交流学习,我院肾内科及血液净化中心主任朱俊利担任主持。

苗润宏致开幕辞,盛夏时节逢盛会,洛水河畔迎嘉宾,为不断促进本地区肾脏医学专业的发展,加强肾脏相关疾病的学习与交流,提升学科发展,开拓视野,我院承办了此次洛邑肾脏病及血液净化医学论坛,有幸邀请了全国各地的知名专家,使大家增进学习交流、切磋技艺、有所收获,希望与会者努力汲取学术盛宴的精神食粮,促进我市肾脏学科的发展,做好全民肾脏健康的守护者。

市医学会副秘书长李冰在讲话时指出,此次肾脏病论坛邀请到多位国内知名专家前来讲学,为促进学科发展,具有深刻的意义和深远的影响。感谢各位专家远道而来的同时,也感谢洛阳第一人民医院为大家提供优质的学习平台。

市卫健委副主任刘龙庄表示,此次论坛的召开是洛阳市肾脏病学的一件大事,感谢各位专家来到洛阳出席论坛,为我们传道授业解惑。肾脏病专科取得的进步,是每一位专家高度重视、智慧引领的结果,同时也是专家同道热情帮助、大力支持的结果。通过学术交流必将促进学科发展,希望各位同仁凝心聚力,不断再攀新高峰,助力洛阳卫生健康事业的高质量发展。

开幕式结束后,精彩的学术会议拉开帷幕,卓莉教授以“人工智能和多组学:肾脏病研究的新方向”为主题,让我们了解了目前最前沿的AI技术在肾脏病理及各种肾脏疾病的应用,学习了最前沿的人工智能和多组学方面的知识。唐琳教授以“肥胖相关性肾病:从机制到治疗”为主题进行授课,从肥胖的发病机制及治疗要点娓娓道来,深入浅出的介绍了两个经典病例。郭明好教授以他惯用的幽默风趣的讲课特征,将膜性肾病的病因、发病机制、临床特征及最前沿的治疗要点做了深度剖析,让与会人员在轻松的氛围中学到了新知识。

俞海洋教授以“培养合格住院医师—从教学开始”为主题进行授课,从住院医师规范化培训的历史、住院医师规范化培训之实施、住院医师规范化培训之教学思考等几个方面给我们讲述了培养合格住院医师要从教学开始的重要性。王俊霞教授的授课题目是“血液净化多学科应用”,她从血液净化的历史、血液净化的模式、常见血液净化技术的清除范围、血液净化的发展方向等几个方面让我们了解了血液净化的多学科应用。专家们的精彩授课让与会者深度参与、沉浸学习,大家纷纷表示受益匪浅,论坛取得了圆满成功。(肾内科 李莹莹)

开幕式结束后,精彩的学术会议拉开帷幕,卓莉教授以“人工智能和多组学:肾脏病研究的新方向”为主题,让我们了解了目前最前沿的AI技术在肾脏病理及各种肾脏疾病的应用,学习了最前沿的人工智能和多组学方面的知识。唐琳教授以“肥胖相关性肾病:从机制到治疗”为主题进行授课,从肥胖的发病机制及治疗要点娓娓道来,深入浅出的介绍了两个经典病例。郭明好教授以他惯用的幽默风趣的讲课特征,将膜性肾病的病因、发病机制、临床特征及最前沿的治疗要点做了深度剖析,让与会人员在轻松的氛围中学到了新知识。

俞海洋教授以“培养合格住院医师—从教学开始”为主题进行授课,从住院医师规范化培训的历史、住院医师规范化培训之实施、住院医师规范化培训之教学思考等几个方面给我们讲述了培养合格住院医师要从教学开始的重要性。王俊霞教授的授课题目是“血液净化多学科应用”,她从血液净化的历史、血液净化的模式、常见血液净化技术的清除范围、血液净化的发展方向等几个方面让我们了解了血液净化的多学科应用。专家们的精彩授课让与会者深度参与、沉浸学习,大家纷纷表示受益匪浅,论坛取得了圆满成功。(肾内科 李莹莹)

## 我院持续推进医疗联合体建设

为进一步提升医疗服务体系整体效能,更好实施分级诊疗和满足群众健康需求,6月14日,我院党委书记茅华宇带领相关科室负责人和医疗专家一行10余人,到院医联体成员单位瀍河、佃庄、李楼等卫生院开展走访交流活动。

座谈会上,各成员单位对我院长期以来在医联体框架内给予的帮扶支持表示感谢,双方就如何在双向转诊、远程会诊、人才培养、信息支持等方面更加紧密合作进行了探讨。同时,也希望我院今后能够选派更多专家到院开展业务指导和技术帮扶,通过专家坐诊、业务培训、病例会诊等形式,持续提升基层医疗机构的业务技术能力,更好地为基层群众提供优质的医疗健康服务。

我院党委书记茅华宇针对各个成员单位提出的医联体建设中遇到的问题和意见建议给予了逐一答复。他表示,要在市卫健委的统一部署下,持续深入开展好医联体建设工作,我院将继续发挥三级医院的优势,进一步完善机制和措施,推动优质医疗资源共享和下沉,使基层群众享受到优质便利的医疗服务。

会后,我院眼科、神经内科、呼吸内科、普外科、中医科、公卫科、内镜室等科室的专家,到成员单位相关科室进行了参观交流和业务指导。(社区工作部)

## 我院万众益心公益团队走进凤凰山庄农业开发有限公司 开展急救技能培训暨召开团队三周年工作总结会议



于如何判断病人心跳呼吸停止、心肺复苏的指征、海姆立克急救术、如何正确使用AED、烫伤急救小常识和创伤包扎等急救知识进行了详细的讲解,并对操作步骤、救助过程中的注意事项、复苏成功的指征等进行了现场模拟演示。现场还为大家发放了急救知识宣传册。

为了能让大家更好地掌握心肺复苏的技术要领和正确的操作方法,我院万众益心团队的老师们还利用人体模型进行现场示范,手把手指导员工操作演练,帮助他们正确掌握心肺复苏的操作要领,确保员工在出现突发状况时能够在第一时间做出正确、及时的处理。

今年是我院“万众益心”公益团队成立三周年,在此期间,团队走进过社区、学校、公园等众多场所,直接受益群众达五千多人。回顾过去的三年,一步一个脚印,向广大人民群众普及急救常识及技能。在三周年总结会议中,首先由队长张甜艺进行年度总结汇报,接下来由团队成员代表依次进行总结发言。最后,团队负责人孙甜甜对近三年的工作进行了回顾,她说:今后培训工作要更细化,要坚持做下去,要做的范围更广,走到群众多的地方、深入民心,致力“品牌行动”,让急救知识能够帮助更多的人。

人为急救,急救为人人。我院“万众益心”公益团队将致力于让更多志同道合的人汇聚在一起,用自己的专业知识,让更多的目击者,想救,敢救,能救,会救。(急诊科)



人为急救,急救为人人。我院“万众益心”公益团队将致力于让更多志同道合的人汇聚在一起,用自己的专业知识,让更多的目击者,想救,敢救,能救,会救。(急诊科)

人为急救,急救为人人。我院“万众益心”公益团队将致力于让更多志同道合的人汇聚在一起,用自己的专业知识,让更多的目击者,想救,敢救,能救,会救。(急诊科)

人为急救,急救为人人。我院“万众益心”公益团队将致力于让更多志同道合的人汇聚在一起,用自己的专业知识,让更多的目击者,想救,敢救,能救,会救。(急诊科)

2023年6月14日是第20个世界献血者日。今年我国世界献血者日的活动口号为“汇聚青春正能量,无偿献血传爱心”。

为弘扬无私奉献精神,呼吁更多群体参加到无偿献血队伍中来,6月13日上午,我院组织相关医护人员在宣传活动地点开展“捐献血液,分享生命”为主题的义诊活动。

活动现场放置了无偿献血海报、横幅,医护人员为前来咨询的群众科普无偿献血相关知识及注意事项等,现场还免费为群众进行量血压、健康咨询,同时还发放献血知识手册50余份。

无偿献血是救死扶伤的人道主义体现,是“人人为我,我为人人”的奉献精神。通过此次献血宣传义诊活动,使更多的人了解并参与到献血这项爱心事业中来。(院办)

## 汇聚青春正能量 无偿献血传爱心

## 爱眼日“关注普遍的眼健康”科普系列活动之:致敬榜样 全飞秒手术直播



我院联合市红十字会开展全飞秒公益直播手术直播活动,眼科主任王晓霞现场为观众进行全流程讲解,副主任医师柳国华实施手术。经过近1小时,成功为3位荣获优秀教师和抗疫先锋模范代表实施摘镜手术,患者在直播间分享了术后的真实体验,为观众带来了一场眼视光科普盛宴。老贾播报、医院视频号、大河报洛阳新闻抖音三个平台在线同步播放,累计观看人次超过2.2万。(眼科)